АКТ
проведения внутреннего муниципального   контроля в администрации Красноярского сельсовета  Ордынского района Новосибирской области
с. Красный Яр                                                                                     29.06.2021 г.
    Проверка проведена на основании распоряжения Главы  Красноярского сельсовета Ордынского района Новосибирской области №  60 от  29.12.2020 «Об утверждении Плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2021 год» в администрации Красноярского  сельсовета Ордынского района Новосибирской  области.
1.  Тема  проверки: «Соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации, иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правонарушения, законодательства РФ в сфере закупок».
Проверяемый  период: с 01.01.2021 г. по 31.03.2021 г.
Проверка проведена:
Вдовиной Лидией Густавовной – специалистом – главным бухгалтером администрации Красноярского сельсовета Ордынского района Новосибирской области. 
Срок  проведения проверки составил: 3 рабочих дня с 25.06.2021 г. по 29.06.2021 г.
В ходе камеральной проверки проверены:
1. План – график закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2021 год.
2.  Реестр закупок за 1 квартал  2021 года.
3. Муниципальные контракты (договора) за 1 квартал  2021 г.

  Настоящей проверкой установлено:
 Администрация Красноярского сельсовета Ордынского района Новосибирской области при урегулировании отношений, направленных на обеспечение муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок руководствуется Федеральным законом  от 05.04.2013 г. № 44- ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) и нормативно – правовыми  актами Красноярского сельсовета Ордынского района Новосибирской области в сфере закупок.

В ходе проверки соблюдения требований   законодательства Российской Федерации в сфере закупок нарушений и замечаний не  выявлено.
 
    Рекомендации по результатам проверки:
Для  предупреждения нарушений при осуществлении закупок продолжить руководствоваться строго нормами и требованиями, установленными законодательством о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и иными нормативными правовыми актами.

Объект контроля вправе представить письменные возражения на  акт проверки  в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня получения акта.

Глава Красноярского сельсовета 
Ордынского района Новосибирской области                    М.Н. Мельниченко

Специалист – гл. бухгалтер администрации 
Красноярского сельсовета                                                  Л.Г. Вдовина


