ОТЧЁТ
ГЛАВЫ КРАСНОЯРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ОРДЫНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

МЕЛЬНИЧЕНКО МАРИНЫ НИКОЛАЕВНЫ ЗА 2022  ГОД
Добрый день,  дорогие жители нашего села, уважаемые коллеги, руководители предприятий и организаций, предприниматели, 

дорогие ветераны и гости!
      Когда мы сидели за праздничным столом 31 декабря 2021 года, большинство из нас думало, что эпоха перемен позади или, по крайней мере, сбавит обороты. Пандемия коронавируса уже перестала быть таким зловещим предзнаменованием конца света, а о других проблемах даже не вспоминали. И вот сегодня мы смотрим в будущее с куда большей осторожностью. 
Что преподнесет нам наступивший год — никто не знает. А вот 2022 год запомнится надолго и войдет в историю как минимум по нескольким событиям.
      Для нашего села 2022 год был юбилейным. 300 – это не просто цифра, в ней история жизни и труда наших земляков. 
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ 
Важнейшая составляющая оценки развития территории - демографическая ситуация. К сожалению, демографическая ситуация в нашем поселении характеризуется убылью населения. 

Красноярский сельсовет насчитывает населения на 01.01.2023 г. 1411 человек. 
В 2022 году родилось 7 детей, умерло 31 человек.
Анализ данных по поселению за последние шесть лет показывает, что естественная убыль составляет 113 человек.

Возрастная структура нашего села такова:

Детей (от 0 до 18 лет) –226 чел.

Взрослое население ( с 18 лет и старше) – 1185 чел.
Трудоспособных граждан –763 чел.
Пенсионеров – 422 чел.
Работающих всего – 459 чел.

Из них на территории Красноярского сельсовета  - 214 чел

За пределами села – 245 чел.

Студентов –1 чел.- после окончания 11 кл,  5 чел. -  после окончания 9 кл. (пошли учиться в средние специальные учебные заведения).
Граждан, имеющих инвалидность – 102 чел., из них детей-инвалидов 3

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
        Депутатский корпус Красноярского сельсовета состоит из  9 депутатов.    Все депутаты нашего Совета заинтересованы в развитии территории, проявляют активность в работе, участвуют в общественных комиссиях и формированиях, внимательны к обращениям избирателей.
       За отчетный период проведено 9 сессий Совета депутатов Красноярского сельсовета. На них рассмотрено и принято 38 решений. 
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ
Исполнительно-распорядительные функции в муниципальном образовании Красноярского сельсовета исполняет администрация поселения.  

С 1 декабря 2022 года в соответствии Распоряжением Правительства РФ от 2 сентября 2022 года № 2523-р установлена обязанность органам местного самоуправления вести официальные  аккаунты в социальных сетях. Официальный аккаунт администрации Красноярского сельсовета Ордынского района Новосибирской области создан в  ВКонтакте. 
В 2022 году принята на работу специалистом по делам молодежи и спорту Берегой Марина Ивановна. По совместительству она исполняет обязанности военно-учетного работника и является администратором официального аккаунта администрации. 

 Выражаю глубокие слова благодарности Роловой Наталье Анатольевне, которая 9 лет посвятила работе с военнообязанными. Кропотливо, старательно и ответственно подходила к поставленным задачам и сейчас активно участвует в общественной жизни села. 
В 2022 году издано 186 постановлений, 60 распоряжений, из них НПА-48. Выдано 6 разрешений на земляные работы, 3 разрешения на использование земельного участка для размещения объекта «Газопровод высокого давления».
В администрацию поступило 7 письменных и 43 устных обращения граждан. 

Зарегистрировано 1370 писем входящей корреспонденции, 606 писем исходящей, заключено 8 муниципальных контрактов возмездного оказания услуг.

В архив сданы дела за 2018 год.

В 2022 году совершено 33 нотариальных действия (доверенности и удостоверение верности копии документа) и направлено в нотариальную палату НСО. 

На 01.01.2023 года признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 14 семей, в которых проживает 66 человек, из них принято на учет в 2022 году 3семьи (14 человек).
В прошедшем  году улучшили свои жилищные условия 2 семьи.

На первичном воинском учете состоит:
18 граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет;

6 офицеров запаса;

238 граждан, подлежащих запасу.
6 граждан, имеющих статус детей войны;

9 участников боевых действий;

2 участника ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС

3 труженика тыла.
В 2022 году на первоначальный воинский учет поставлено 7 человек.
21 сентября 2022 года в России была объявлена частичная мобилизация, которая затронула уже отслуживших в армии мужчин, а также тех, кто принимал участие в боевых операциях до СВО. Из нашего села мобилизовано 15 человек. За последние 100 лет мобилизация проводилась только дважды: в 1914 году в Российской  империи во время  Первой мировой войны и в 1941 году в СССР в годы Великой Отечественной войны. Частичная мобилизация привела к кардинальным переменам в общественном сознании и экономике.  Выражаю благодарность всем жителя села, принявшим участие в сборе посылок для наших односельчан. Им приятно и важно наше внимание и весточки с родной земли.
ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ
Бюджет - это основной ресурс для выполнения социальных обязательств органов местного самоуправления.
Бюджет Красноярского сельсовета на 2022 год был сформирован и принят на 12  сессии Совета депутатов пятого созыва 23 декабря 2021 года. 

Исполнение бюджета в 2022 году составило:

Доходы:
·  Налог на доходы с физических лиц  754 999, 95 рублей 
· Акцизы 1 585 775,21 рублей 
· Единый сельхозналог  938 524, 79 рублей 
· Налог на имущество с физических лиц 200 595, 39 рублей 
· Земельный налог 2 095 893,26 рублей 
· Прочие доходы от оказания платных услуг 22 000 рублей 

-  Госпошлина – 3 200,00 руб. 

- Арендная плата за землю – 149 539, 18 руб.
- доходы от сдачи имущества в аренду – 19 999, 92 руб.

-прочие неналоговые – 86 000 руб.
- инициативные платежи – 150 000,00 руб.
Итого собственные доходы: 6 006 327,70 рублей


Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и сбалансированности 1 911 670,00 рублей

Субвенции бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета составили 121 180,00 рублей

Субвенции бюджету поселения на выполнение переданных полномочий субъектов РФ 100,00 рублей.

Субсидии на реализацию мероприятий гос.программы « Благоустройство территорий населенных пунктов государственной программы Новосибирской области «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области» - 
 1 733 984,83 рубля
Инициативное бюджетирование (благоустройство территории около административного здания и Сбербанка)   - 1 500 000,00 рублей
Прочие субсидии (социально значимый проект – павильон) – 294 059,0 руб.

Иные межбюджетные трансферты – 496 000 (180 000 – диагностика дорог, 200 000 – бездоговорное потребление эл./эн., 116 000 – юридические услуги)
Безвозмездное поступление – 300 000,00 рублей.

Всего безвозмездных поступлений    6 575 080,13 рублей. 

Всего доходов поступило в 2022 году  12 581 407, 83  рублей.

В т.ч. собственных доходов – 47,7 %
Безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ – 52,3 %

Всего расходов за 2022  год  - 11 840 077,31 рубля

С профицитом бюджета  741 330,52  рублей.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
Сельское хозяйство по своей значимости и отличительным особенностям

представляет собой уникальный сектор экономики. 
Уникальностью отрасли является то, что в сельском хозяйстве главным средством производства выступает земля.

Общая площадь земель, занимаемая сельскохозяйственным производством в нашем поселении, составляет 8296 га.

Производством сельскохозяйственной продукции занимаются ИП Алексей Петрович Леонидов, ИП глава КФХ Афонин Николай Витальевич  и  ООО «Зерновая компания». Афонин Николай Витальевич обрабатывает 124 га сельскохозяйственных угодий. Давно и крепко стоит на ногах фермерское хозяйство Леонидова А.П. На 6 тысячах гектарах земли они выращивают не только привычные пшеницу, овёс, ячмень, горох, картофель, но и капусту, морковь, свеклу, рапс.   
Много лет  услуги по приему, хранению и подработки зерна предоставляет производственное предприятие филиал Мелькомбината № 3 «Красноярское ХПП».
    В 2022 году администрацией Ордынского района был объявлен конкурс «Сельскохозяйственная организация высокой социальной эффективности-2022» на территории Ордынского района Новосибирской области. Администрация Красноярского сельсовета подала две заявки по двум номинациям: «Агролидер» и «Молодое поколение». Решением конкурсной комиссии Ордынского района победителем конкурса в номинации «Агролидер» за высокие показатели в области растениеводства за 2022 год признан ИП  Леонидов Алексей Петрович. Победителем конкурса  в номинации «Молодое поколение» - начало трудовой деятельности, преемственность поколений, также стал наш земляк - Глава КФХ  Афонин Николай Витальевич.
Одной из острых проблем в селе является  занятость населения. 
На территории поселения создано 664 личных подсобных хозяйств, в которых содержится 40 голов КРС,  из них 18 коров,  свиней – 420, овец, коз – 16, лошадей – 6, кроликов – 65, птиц – 380, пчелосемей - 60.
Идет снижение количества хозяйств в поселении, которые могут содержать на своих подворьях сельскохозяйственных животных. Последние годы у нас увеличивалось лишь число ЛПХ, занимающихся  разведением пчёл. И вот в 2022 году произошла массовая гибель пчел. По многочисленным экспертизам установлено, что основной причиной гибели насекомых являются агрохимикаты, применяемые фермерами при обработке полей. Ситуация взята под контроль районной администрацией и депутатами. Во взаимодействии фермеров и пчеловодов видим решение данной проблемы.
С каждым годом сельские жители стали меньше сажать картофеля и овощных культур. 
ТОРГОВЛЯ И УСЛУГИ
На территории МО Красноярского сельсовета размещается розничная торговая сеть, состоящая из 9 магазинов, в том числе продовольственных - 3 магазина, хозяйственных – 2,  смешенного типа- 3, реализацию свежего мяса  осуществляет магазин «Мясная лавка». 

Две станции технического обслуживания автомобилей ведут деятельность в нашем селе.

       Лесозаготовкой и деревообработкой занимается ИП Акатьев Геннадий Анатольевич. Дело это считается дорогостоящим, а также долго окупается, но, несмотря на трудности, Геннадий Анатольевич никогда не отказывает нам в помощи и активно участвует в общественной жизни села.

С 2003 года в селе Красный Яр работает кафе «Престиж». Профессиональный подход руководителей, ответственность работников помогают поддерживать высокий уровень обслуживания и внимательно относиться к каждому клиенту.
Почтовое отделение, филиалы Сбербанка и Почты России оказывают услуги населению в полном объеме.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Сам сельский труд, который фактически не изменился по своим принципам за многие десятилетия, накладывает свой отпечаток на здоровье тех, кто таким трудом занимается. Красноярская врачебная амбулатория – это важная часть инфраструктуры нашего села. Медицинские работники проводят санитарно-просветительскую работу среди населения, принимают непосредственное участие в организации и проведении медицинских осмотров, ежегодной диспансеризации населения, оказывают первую медицинскую помощь, делают  инъекции и другие процедуры в соответствии с назначением специалистов.
Выражаю слова благодарности медицинским работникам за их труд, самоотверженность и преданность профессии.
Аптечный киоск открыт на базе Красноярской врачебной амбулатории. Продолжают поступать жалобы о нехватке медикаментов в нашем киоске. Медики изучают спрос и потребность населения нашей территории, но пока не удается удовлетворить потребность жителей.
Напомню, что в феврале 2022 года Красноярской врачебной амбулатории в рамках региональной программы «Модернизация первичного звена здравоохранения Новосибирской области»  выделен новый автомобиль УАЗ.
ОБРАЗОВАНИЕ
Самая объемная, чувствительная и близкая каждому тема – образование.

В образовательное пространство  нашего поселения входят школа и детский сад. 
МКДОУ – Красноярский детский сад «Кораблик» после реконструкции работает 9 лет. Состоялось девять выпусков детей, 120 детей подготовились к школе в нашем детском саду. В настоящий момент в учреждении работает 5 воспитателей, музыкальный работник и тренер по спортивным играм. Посещает учреждение 43 ребенка. Детский сад укомплектован необходимым оборудованием, учебными пособиями и игрушками, обновление материальной базы происходит ежегодно.  Имеется хорошо оборудованный пищеблок, питание для детей сбалансировано, соответствует нормам.  

Основной проблемой по-прежнему остается малая посещаемость. Как и в прошлом году,  детский сад готов принять детей, но, к сожалению, родителей, желающих приводить своих детей в детский сад,  пока не много. Стоимость детодня выросла, и с 01сентября 2022 составляет 155 рублей, в нее входит сбалансированное питание, общение детей друг с другом и с квалифицированными педагогами, социализация и подготовка к школе. 
Выражаем благодарность депутату Законодательного собрания НСО Подойма Олегу Николаевичу за отзывчивость и помощь. Благодаря средствам, выделенным Олегом Николаевичем, в 2022 году в детский сад был приобретен триммер, так необходимый для ухода за территорией. Кроме этого, Подойма О.Н. подарил сертификат на 20 000 рублей, на выделенные средства были приобретены  игрушки для воспитанников.

      В 2022-2023 учебном году в Красноярской средней школе обучается 153 ребенка, работает 19 педагогов, из них 13 имеют высшее образование. Один педагог имеет высшую квалификационную категорию (Журкова М.А.), 6 педагогов первую квалификационную категорию. В школе работает 3 молодых специалиста. На данный момент в школе не хватает специалистов, на вакансии находится часть часов русского языка и литературы  (в  2020 году заключен договор с выпускницей Ордынской СОШ №2 на целевое обучение в НГПУ, по специальности  учитель русского языка и литературы). 

          В 2022 году на базе МКОУ – Красноярской СОШ открыт центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»  в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» Ордынского района Новосибирской области. Проведен капитальный ремонт рекреации, в которой расположился образовательный центр, закуплено новое оборудование, частично обновлена мебель, получено 9 цифровых лабораторий, 2 комплекта для занятий по робототехнике.

     В рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование», на основании приказа Министерства образования Новосибирской области от 29.12.2021  №2939 « О мероприятиях по реализации эксперимента по модернизации начального общего, основного общего и среднего общего образования в 2022 году» наша школа получила цифровое оборудование: 38 ноутбуков, 3 интерактивные панели, 3 видеокамеры и др. В школе подключен  высокоскоростной  беспроводной интернет.  
Огромную благодарность школа выражает депутатам Законодательного собрания Новосибирской области Подойма О.Н. и Жукову А.В. за помощь в приобретение холодильника и плиты для школьной столовой.
КУЛЬТУРА
Красноярский Дом культуры - это центр культурной жизни селян, источник  приятных эмоций и хорошего настроения. 
Большой зрительный зал, хорошее звуковое оборудование. Есть всё необходимое для качественного проведения мероприятий.  
В настоящее время в Красноярском СДК работают 10 клубных формирований и  10 любительских  объединений, 7 формирований сольного, хорового, народного пения, вокального ансамбля, 2 танцевальных коллектива.

Большое внимание уделяется работе с детьми и подростками. К творческой деятельности работники ДК привлекают и учеников, и учителей.
2022 год был насыщен различными мероприятиями, в том числе прошел отчётный концерт с элементами театрализации «С чего начинается Родина?» и масштабный праздник, посвященный 300- летию села Красный Яр: « С любовью к родному краю».

Народный ансамбль «Красноярское приволье», который носит звание народного вот уже 20 лет, вновь подтвердил свой статус.
Так же  наши коллективы приняли участие в районных и региональных конкурсах и фестивалях, а трио «Девчата» стали обладателя гран-при международного конкурса «Абхазия – страна души».
БИБЛИОТЕКА
Культурно-просветительская деятельность Красноярской сельской библиотеки в 2022 г. осуществлялась с учетом значимых событий и юбилейных дат: Год культурного наследия народов России, 350-летие со Дня рождения Петра Первого, 140-летие детского писателя Корнея Чуковского и др.

Краеведческая деятельность библиотеки также велась с учетом знаменательных краеведческих дат: 85-летие со дня образования  Новосибирской области, 300-летие села Красный Яр, юбилеи сибирских писателей. 

Всего в течение года для читателей всех возрастных категорий в библиотеке проведено по различным направлениям 69 культурно-массовых мероприятий .
Пользователи библиотеки приняли участие во Всероссийском конкурсе «Символы России. Петр Первый», акциях и конкурсах Новосибирского областного фонда сохранения и развития русского языка «Родное слово»,  областной онлайн-викторине к 80-летию Сибирской дивизии, районном творческом конкурсе «Пасхальная радость». 

В отчетном году при поддержке Администрации села и специалистов СДК проведен запоминающийся юбилейный вечер, посвященный 75-летию Красноярской сельской библиотеки. В связи с юбилейной датой, а также «за высокий профессионализм, большой вклад в развитие библиотечного дела на территории Ордынского района» заведующей библиотекой Елене Анатольевне Косаревой  была вручена Благодарность Законодательного Собрания Новосибирской области. 

 Елена Анатольевна, в свою очередь, выражает огромную благодарность за добрые пожелания, денежные сертификаты, ценные подарки депутатам всех уровней власти, творческому коллективу СДК, педагогическим коллективам Красноярской СОШ и детского сада «Кораблик», а также всем неравнодушным жителям села.
ЖЕНСОВЕТ

В 2022 году активизировалась работа нашего женсовета. Состав обновился, возникли новые идеи. Женщины приняли участие в сборе посылок мобилизованным, открыли кружок вязания крючком под руководством Корнийчук Галины Алексеевны. Активно участвуют в районных и областных мероприятиях и акциях, сами выходят с инициативой и привлекают всё больше женщин в общественную работу.  Петровская Наталья и Сурикова Наталья решили создать свою студию «Магиня». Девушки в преддверии Нового года подготовили фотозоны в Доме культуры, научили декорировать и оформлять новогодние подарки. Студия работает регулярно и приглашает всех желающих на мастер-классы.
МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА.СПОРТ

Успехи в развитии физической культуры и спорта на территории поселения – заслуга спортивной команды поселения, прежде всего учителей физической культуры и  спорта, тренеров ДЮСШ. 

       Благодаря их труду и оптимизму, наше поселение  активно участвует в круглогодичной спартакиаде среди сельских поселений   Ордынского района и занимает призовые места. Ежегодно мы являемся участниками лыжных переходов. 
     В поселении успешно  функционирует лыжная база с лыжной трассой, регулярно проходят тренировки по хоккею. В 2022 году Бабаджанян Рубен Амбарцумович  изготовил станок для нарезки лыжни, что снизило нагрузку на тренеров при подготовке трассы. 
Часто мы недооцениваем труд тренеров. Видим высокие результаты их подопечных и не замечаем ежедневный вклад в наших детей, внимание, заботу, напряженные тренировки в будни и выходные. Забываем о том, что соревнования проходят в основном в выходные дни. Когда все отдыхают с семьями, тренеры и спортсмены защищают в состязаниях честь нашего села.
       За помощь в проведении спортивных мероприятий и большой вклад в развитие спорта в муниципальном образовании благодарю   Журкову М.А. и Журкова Е.В., Косареву В.В. и наших активных и спортивных жителей. 
    
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
Наш главный помощник в сфере социальной защиты – Комплексный центр социального обслуживания населения. Пожилых граждан, обслуживаемых на дому в 2022 году, 10 человек. За ними ухаживают 2 социальных работника. Услуги предоставляются в соответствии с утвержденным перечнем.       
При администрации  создана межведомственная комиссия по работе с асоциальными семьями. В течение 2022 года на учете в отделении профилактики безнадзорности детей и подростков состояло 5 семей. В течение года снята в связи с исправлением 1 семья, мать в одной семье лишена родительских прав. Еще одна семья выявлена и поставлена на учет. 

На 01.01.2023 г. на учете в качестве малообеспеченных состоит 78 семей,  из них 26 многодетные, полных семей- 60, неполных- 18. Из них 3 семьи с детьми с ограниченными возможностями здоровья, 1 приемная семья. В течение 2022 г  одна семья поставлена на учет как малоимущая. Сняты с учета 7 семей. 
В 2022 году в ЛДП при Красноярской СОШ отдохнули 50 детей, прошли оздоровление в ДОЛ 11 человек.

СПАСАТЕЛЬНЫЙ ПОСТ

В летний период, когда ученики уходят на длительные каникулы, возрастает количество происшествий на воде – дети остаются без присмотра взрослых. В самом популярном месте неорганизованного отдыха  в течение трех лет мы выставляем спасательный пост. Прошли обучение на матросов спасателей Журковы Марина Александровна и Евгений Викторович, Журков Матвей Евгеньевич, Богер Валерий Иванович и Чернозипунников Николай Владимирович. Они обеспечивают защиту граждан на воде в купальный сезон. Выражаю глубокую благодарность нашим надежным и смелым помощникам.
СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ
         Огромная воля, активная жизненная позиция, неиссякаемая энергия свойственны людям старшего поколения. Многие, несмотря на возраст, продолжают работать, занимаются общественной деятельностью, принимают посильное участие в воспитании подрастающего поколения. Выражаю глубокую признательность всем представителям старшего поколения за мудрость и опыт, за добрые дела, за труд, вложенный вами в развитие села. Ваши трудолюбие, мужество, стойкость всегда будут для нас примером.
    Без участия нашего Совета ветеранов не проходит на территории поселения ни одно общественное мероприятие. Активисты уделяют особое внимание тем, кто ограничен в движении, поздравляют пенсионеров-юбиляров, участвуют в общественной жизни села, создают восхитительные поделки своими руками и делятся произведениями искусства на выставках, принимают участие в спортивных соревнованиях и занимают призовые места. Команда спортсменов пенсионного возраста пополнилась новыми участниками. Регулярные тренировки приносят высокие результаты. Особую благодарность выражаю Гилеву Владимиру Дмитриевичу, возглавляющему спортивный сектор нашего Совета ветеранов. Первичную организацию местного общества инвалидов  села Красный Яр  возглавляет Туганова Ирина Александровна, которая также активно принимает участие в спортивных состязаниях в составе нашей команды и команды района.
ГАЗИФИКАЦИЯ
    В связи с газификацией наше муниципальное образование получило новый виток развития. Подача природного газа потребителям внутри населенного пункта производится по сетям газопровода общей протяженностью 25,4 км. На сегодняшний день  в 196 домах смонтирован газопровод, эти домовладения отапливаются газом. В связи с изменением схемы теплоснабжения нашего населенного пункта, жителям ул. Новой, Красикова и Советской предлагают перейти с центрального теплоснабжения на индивидуальное. Ждем компенсации затрат жителям вышеуказанных улиц на проведение данных мероприятий по государственной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Новосибирской области». 

В 2023 году в нашем населенном пункте будет осуществляться догазификация по всем улицам села. Газовые трубы доведут до каждого  земельного участка, на котором расположено домовладение.
ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

    Электроснабжение  потребителей села Красный Яр  осуществляется  от Новосибирской энергосистемы. В 2022 году мы наблюдали частые аварийные  и плановые отключения электроэнергии. 
     Районными электросетями:

· Подключено 14 новых абонентов.

· Выполнено техническое обслуживание 27 ТП.

· Проведена реконструкция ВЛ-0,4кВ от ТП 2А-162.

БЛАГОУСТРОЙСТВО СЕЛА. ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
       Одним из основных критериев, по которому судят об уровне жизни поселения, является благоустройство его территории.
С мая месяца население активно начинает заниматься благоустройством своих придомовых территорий. Примером тому служит ежегодное проведение субботников.  Наводим порядок на кладбище и улицах села. Большую поддержку в решении этого вопроса оказывают индивидуальные предприниматели, которые выделяют транспорт на сбор и вывоз мусора от домовладений и сами принимают участие в субботниках. 
Вместе с жителями МКД продолжаем создавать комфортную среду проживания, в том числе путем реализации проекта партии «Единая Россия» «Комфортная городская  среда». 
Мы вновь стали участниками данного проекта и благоустроили в 2022 году дворовую территорию МКД по ул. Новой, д.1.
Контроль за соблюдением норм и требований в сфере экологии и благоустройства в поселении осуществляется административной комиссией и должностными лицами администрации  в соответствии с Правилами благоустройства территории. Ежегодно административная комиссия проводит разъяснительную работу с населением по соблюдению правил пожарной безопасности, по содержанию домашних животных и  содержанию приусадебных территорий. Проблема бродячих собак стоит остро. Не помогает ни отлов собак, ни приезд ветеринарного инспектора и предупреждения хозяев животных.
Среди мер, направленных на благоустройство территории поселения, особое место занимают вопросы своевременного ремонта и содержания автомобильных дорог в надлежащем виде. Катастрофически не хватает денег на ремонт дорог. В 2022 году областных средств на ремонт дорог нашему муниципальному образованию не выделялось. 
В зимний период очистка дорог от снега производится специализированной техникой согласно контрактов, заключенных с администрацией Красноярского сельсовета. 
Мы в течение двух лет реализовали проект, основанный на местных инициативах, и благоустроили площадку около административного здания, организовали парковочные места. Весной высадим зеленые насаждения и завершим благоустройство данного участка.

По результатам участия в конкурсе социально значимых проектов приобрели и установили остановочный павильон, пассажиры получили возможность ожидать общественный транспорт в комфортных условиях. 

С 9 января 2023 года изменился  автобусный маршрут. Организовано прямое транспортное сообщение Красный Яр- Ордынское. Ранее существующие автобусные маршруты не обеспечивали потребности жителей села Красный Яр, постоянно были переполнены, сидячих мест не было. Сейчас автобус выезжает из Красного Яра ежедневно в 7:25. Разные мнения по этому поводу слышим. Радует, что односельчане могут сидя ехать в автобусе, но мы просим еще дополнительные маршруты, хотя бы два раза в неделю, в 8:20. 
Приступили к созданию фотозоны в парке. Жаль, что наш проект не поддержали, и мы не сможем в 2023 году изготовить новые элементы, но будем пытаться еще участвовать в конкурсах, и надеемся на одобрение наших идей по благоустройству территории.
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

    Работниками администрации Красноярского сельсовета проводится разъяснительная работа с жителями поселения по недопущению пожаров в частном секторе. Регулярно проводились беседы и раздавались предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. В домах многодетных семей  с несовершеннолетними детьми установлено 22 автономных дымовых пожарных извещателей с GSM-модулем и обеспечением их техническим обслуживанием.
Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. Глубокие слова благодарности заслуживают  члены ДПК, которые, не считаясь со своим личным временем, выезжали на тушение пожаров в любое время дня и ночи.
№ 518 – ФЗ
Призываю граждан соблюдать не только меры пожарной безопасности, но и обратить внимание на регистрацию прав собственности и иных вещных прав. Напоминаю, что 29.06.2021 года вступил в силу ФЗ № 518-ФЗ от 30.12.2020 года, в соответствии с которым если сведения об объекте недвижимости отсутствуют в ЕГРН, то права на такой объект недвижимости считаются ранее возникшими при условии, что документы, свидетельствующие  о них, оформлены в соответствии с требованиями законодательства, действующего на момент выдачи. Если в записях ЕГРП отметки о его регистрации нет, собственники могут обратиться в МФЦ с заявлением о государственной регистрации права. Госпошлина за государственную регистрацию ранее возникшего права не взимается.
ПЛАНЫ НА 2023 ГОД:
Много лет мы пытались войти в программу капитального ремонта МКД. 

В 2023 году совместно с фондом модернизации ЖКХ готовим проектно-сметную документацию на капитальный ремонт крыш двух многоквартирных домов по ул. Новой. Если всё будет идти по плану, то в 2024 году приступим к капитальному ремонту вышеуказанных домов.

Летом 2022 года мы проводили собрания, на которых решили принять участие в конкурсе инициативных проектов  Новосибирской области и поддержали проект «Устройство резервуара в с. Красный Яр Ордынского района НСО». Наш проект одобрили. Мы вошли в число победителей. Общая стоимость проекта 1 678 329 руб. 60 копеек. Требуется обеспечить финансовое участие жителей в размере 129 102 руб. 28 коп. Не все жители МКД с пониманием относятся к решению данного вопроса, хотя на собраниях неоднократно обо всем говорили. Некоторые умудряются еще и жалобы писать, несмотря на то, что мы решаем проблему вывоза ЖБО, производимых жителями этих домов.

Реформа отрасли обращения с отходами началась в России с 1 января 2019 года. Она призвана сделать обращение с мусором более цивилизованным, решить проблему с незаконными свалками. И сегодня есть решение суда, в соответствии с которым нам требуется ликвидировать свалку, на которую десятки лет вывозили мусор. Глобальной целью правительственной работы является развитие общенациональной системы переработки твердых коммунальных отходов. Выполнение проекта «Чистая страна» требует миллиардных инвестиций. Нам необходимо в весенний период определить объемы мусора на нашей свалке, подготовить ЛСР на ликвидацию свалки и направить заявку для участия в программных мероприятиях.
По ремонту дороги ул. Красикова. Это наказ депутатам ЗакСобрания. Планируем войти в программу КРСТ. Для реализации проекта требуется 10% участие внебюджетных средств. Сумеем ли мы обеспечить такое софинансирование и какими средствами – большой вопрос, но мы предпринимаем усилия для того, чтобы получить поддержку различных уровней бюджета.
Мы хотим стать участниками программы КРСТ не только по ремонту дорог, но и по ремонту и строительству уличного освещения, водопроводных сетей  на улицах Солнечной, Береговой и Степной. Нам нужен павильон очистки воды. Развитие туризма и спорта на территории нашего муниципального образования будет способствовать созданию новых рабочих мест. 

В наших планах было войти в программу открытого пространства и благоустроить подвальное помещение Дома культуры для того, чтобы создать место для встреч, свободных от формальных рамок работы, где люди в свободное время смогли бы общаться в кругу друзей с пользой, разнообразив культурную жизнь в соответствии со своими потребностями и ожиданиями, но возникает трудность в том, что по правилам пожарной безопасности в подвале нужна еще одна дверь- запасный выход. Обращаюсь к главе района. Олег Анатольевич, рассмотрите, пожалуйста, возможность проведения текущего ремонта в подвальном помещении Дома культуры и условий программы открытого пространства. У нас на территории нет отдельного помещения для встреч общественных организаций и молодежи.
Вопрос ремонта хоккейной коробки много раз обсуждали на различных уровнях власти. Есть несколько вариантов решения. Приглашаем жителей принять активное участие в программных мероприятиях. Есть предложение принять участие в конкурсе инициативных проектов. Инициативная группа уже создана, активно работает. В феврале состоялся товарищеский матч в поддержку предложенных мероприятий. Сейчас проводится опрос по выбору инициативного проекта.
Два  года назад приобрели звуковую сигнализацию для оповещения людей на случай пожара, а денежных средств на ее установку до сих пор нет. Надеемся, в 2023 году  сигнализацию установим, так как планируется финансирование данного вида работ из областного бюджета. 

Для достижения поставленных целей нам  потребуется объединение всех сил и средств.
Выражаю огромную благодарность депутатам Совета поселения, всем руководителям наших предприятий, учреждений, школы, детского сада, культуры,  врачебной амбулатории, нашим жителям за понимание и взаимопомощь. 
Благодарю за внимание к нашим проблемам главу Ордынского района Орла Олега Анатольевича, его заместителей и сотрудников администрации района, руководителя МУП «Единая управляющая компания ЖКХ» Желнину Ольгу Ивановну и инженеров компании.  Большое спасибо за поддержку всем депутатам районного Совета во главе с Ориненко Наталией Викторовной за то, что они с пониманием относятся к проблемам, которые мы обозначаем, и помогают решать их, не зависимо от того, какой округ они представляют. Они всегда защищают интересы жителей нашего района. Киндеркнехт Иван Александрович внимателен во всем, владеет информацией о насущных проблемах в каждом учреждении, акцентирует на них внимание районной власти, оказывает содействие и помощь.  Зенин Денис Александрович проявляет особую заботу и внимание к нашей территории, участвует во всех наших начинаниях. К летнему сезону он готовим нам приятный сюрприз в парк.  Серьёзную помощь оказывают депутаты Законодательного Собрания Новосибирской области Жуков Анатолий Васильевич и Подойма Олег Николаевич и их помощники. 
Из депутатского фонда Жуков А.В. выделил 90 000 на эл. плиту в школу, 20 00 – в библиотеку, 50 000- на инициативный проект, 30 000 – на поездку в Абхазию трио «Девчата», 25 000 – на благоустройство. 

Подойма Олег Николаевич выделяет собственные средства и помогает из средств депутатского фонда: на проводы зимы 20 000 рублей; финансирование поездки трио «Девчата» на международный конкурс 50 000 рублей; на новогодние мероприятия 10 000 рублей; в библиотеку на стеллажи 20 000 рублей.
Депутат Государственной Думы ФС РФ Аксененко Александр Сергеевич уделяет большое внимание своему округу. Он  поддержал наши инициативные проекты и принял участие в их реализации. В юбилей села был с нами, выделил денежные средства на краску для обновления детской и спортивной площадок, а первоклассникам подарил возможность посетить дельфинарий и океанариум. В новогодние каникулы организовал на сцене Ордынского Дома культуры театрализованное представление «Щелкунчик». 
Благодарю каждого, кто вносит свой вклад в развитие и благоустройство нашего муниципального образования. Выражаю искренние слова благодарности каждому жителю. Мы с вами умеем не только организовать праздник, мы умеем сплотиться и оказать помощь и поддержку односельчанам, умеем сопереживать и поддерживать боевой дух россиян. Симонов Михаил Юрьевич сохранил прекрасные моменты с 300-летия села и поделился с нами фотографиями. Шелехова Лариса Юрьевна проявила инициативу и оказала помощь в покраске детской площадки при подготовке к празднику, на проводы зимы испекла блины по собственному желанию, а потом - пироги для мобилизованных. Ролова Наталья Анатольевна успевает провести уроки, помочь работникам дома культуры, смонтировать видеоролики обо всех важных событиях в селе, принять участие в инициативных проектах. Спортсмены наши защищают честь села в любых погодных условиях, азартно и с полной самоотдачей. Благодарю наших прекрасных Татьян – Быковскую и Детковскую. Семье Хомутовых отдельное спасибо. Они были с нами в дни проведения автопробега «Своих не бросаем», а сейчас в составе инициативной группы активно занимаются подготовкой конкурсной документации по ремонту хоккейной коробки.
Депутатам местного Совета, общественным организациям, женщинам-руководителям наших бюджетных учреждений  особая благодарность за терпение, труд и преданность нашему Красному Яру.
Желаю всем мира, блага и процветания. Будьте счастливы. Пусть сады и огороды порадуют щедрым урожаем, пусть блины удаются, мечты исполняются. С первым днем Масленицы! Большое спасибо девочкам из женсовета Черновой Светлане, Елисеевой Наталье и Детковской Татьяне за вкусные блины и прекрасное настроение.
А сейчас мы предлагаем вашему вниманию видеоролик, созданный в поддержку инициативного проекта.

Приглашаю на сцену тренера Косарева Виталия Вячеславовича. В знак объединения усилий, для поддержания командного духа и веры в успех инициативного проекта ребята вместе с родителями и жителями нашего села, которые проводят время на нашей хоккейной коробке, подготовили  Виталию Вячеславовичу  приятный сюрприз. Виталий Вячеславович, примите в подарок флаг и вымпел команды «Олимпия». Желаем побед на льду и в конкурсе инициативных проектов.
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