ОТЧЁТ
ГЛАВЫ КРАСНОЯРСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ОРДЫНСКОГО РАЙОНА 
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

МЕЛЬНИЧЕНКО МАРИНЫ НИКОЛАЕВНЫ 
ЗА 2023  ГОД
Добрый вечер,  дорогие жители нашего села, уважаемые коллеги, руководители предприятий и организаций, предприниматели, 

дорогие ветераны и гости!
     Жизнь такова, что постоянно бросает нам вызовы. Всегда были кризисы, только разные по величине и длительности. Каждый кризис испытывал наших бабушек и дедушек, матерей и отцов, а теперь нас. Мир раздирают конфликты, международная обстановка накалена, привычный порядок рушится. Пока еще нам трудно осознать эти перемены. Но и политики, и экономисты уже признают, что человеческая цивилизация переживает глобальный кризис. Такое время всегда турбулентно, и требует от нас мудрости, силы воли, умения контролировать эмоции.
СВО
       Сегодня самый важный вопрос в каждом поселении района – участие наших земляков в специальной военной операции, поддержка и оказание помощи их семьям.

Из нашего села в зону проведения специальной военной операции призваны 16 (шестнадцать) жителей, один пошел добровольцем.
Администрация сельсовета не остается в стороне от решения вопросов, которые беспокоят сегодня семьи мобилизованных земляков.

Мы адресно работаем с каждой семьей.
Выражаю благодарность неравнодушным односельчанам, которые собирают и отправляют в зону проведения специальной военной операции гуманитарную помощь: продукты питания, теплые вещи, вещи быта, медикаменты, окопные свечи. Особые слова благодарности выражаю женщинам и даже мужчине, которые плетут маскировочные сети нашим парням в зону СВО. Станок для плетения сетей изготовил Груденталлер Владимир Эрихович, строительный материал выделил Акатьев Геннадий Анатольевич.  Шутова Галина Григорьевна и Тимукина Галина Васильевна на дому нарезают ленточки, из которых наши жители плетут сети. Не только сети плетут участники волонтерской группы, вяжут носки и собирают посылки. Возглавляет волонтерскую группу Савина Наталья Михайловна. Ей помогают Ледовских Валентина Леонидовна, Шефер Галина Валентиновна, Макеева Наталья Викторовна, Груденталлер Татьяна Николаевна, Чернова Светлана Викторовна, Березнева Зинаида Александровна, Герасимова Елена Николаевна, Мандрыгина Августина Валерьяновна, Литау Екатерина Федоровна, Литау Яков Федорович. Кроме этой волонтерской группы, жена участника СВО Ирина Акатьева ежедневно принимает, комплектует  посылки для парней, информирует о сборе денежных средств и потребностях на фронте.
Благодарю  активных граждан, предпринимателей, глав фермерских хозяйств, руководителей организаций за активную гражданскую позицию, за проявленную инициативу и неравнодушие. Спасибо каждому!

 

К сожалению, без потерь не обходится ни один вооруженный конфликт. Предлагаю почтить память погибших воинов минутой молчания (метроном).
Работа  администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

На первичном воинском учете состоит:

8 граждан, подлежащий первоначальной постановке на воинский учет;

6 офицеров запаса;

278 граждан, подлежащих запасу.

5 граждан, имеющих статус детей войны;

11 участников боевых действий;

2 участника ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС

1 труженик тыла.

В 2023 году на первоначальный воинский учет поставлено 3 человека.
СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ 

Впервые за последние десять лет мы говорим не об убыли населения, а о том, что  население нашего села увеличилось по отношению к прошлому году на 47 человек.
Красноярский сельсовет насчитывает населения на 01.01.2024 г. 1466 человек. 
В 2023 году родилось 5 детей, умерло 34 человека.

Возрастная структура нашего села такова:
Детей (от 0 до 18 лет) –237 чел.

Взрослое население ( с 18 лет и старше) – 1229 чел.

Трудоспособных граждан –761 чел.
Пенсионеров – 419 чел.

Работающих всего – 447 чел.

Из них на территории Красноярского сельсовета  - 214 чел.

За пределами села – 231 чел.
Студентов –9 чел.-  после окончания 9 кл. (пошли учиться в средние специальные учебные заведения).
Граждан, имеющих инвалидность – 99 чел., из них детей-инвалидов 5

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
   Депутатский корпус Красноярского сельсовета состоит из  9 депутатов.    Все депутаты нашего Совета заинтересованы в развитии территории, проявляют активность в работе, участвуют в общественных комиссиях и формированиях, внимательны к обращениям избирателей.
       За отчетный период проведено 7 сессий Совета депутатов Красноярского сельсовета. На них рассмотрено и принято 23 решения. 
 
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ

Исполнительно-распорядительные функции в муниципальном образовании Красноярского сельсовета исполняет администрация поселения.  

В 2023 году издано 112 постановлений, 65 распоряжений, из них НПА – 34. Выдано 15 разрешений на использование земельного участка для размещения объекта «Газопровод высокого давления».
Зарегистрировано 1445 писем входящей корреспонденции, 640 писем исходящей, заключено 12 муниципальных контрактов возмездного оказания услуг(скашивание травы, уборка мусора, снега, обслуживание уличного освещения)
В архив сданы дела за 2019 год.

В 2023 году совершено 69 нотариальных действия (доверенности и удостоверение верности копии документа) и направлено в нотариальную палату НСО. 

Осуществлением поставленных перед администрацией задач в 2023 году занималось 5 муниципальных служащих. Более 30 лет посвятила муниципальной службе Шефер Елена Николаевна. 20 лет- стаж муниципальной службы Савельевой Людмилы Николаевны. Работать с опытными и обладающими высокими профессиональными качествами специалистами легко и спокойно. Выражаю огромную благодарность коллегам за годы плодотворной работы и желаю Людмиле Николаевне беззаботного заслуженного отдыха и еще много лет возглавлять участковую избирательную комиссию.  Елене Николаевне желаю работы без нервных потрясений не на муниципальной службе, но в составе коллектива работников сельсовета. Наш коллектив пополнился молодыми кадрами, наполненными желанием работать во благо жителей. В 2023 году к нам пришла специалист по делам молодежи и спорту, по совместительству ВУР Хомутова Анастасия Юрьевна, а в 2024 году приступила к работе специалист Лаврентьева Светлана Александровна. Стаж работы специалиста Берегой Марины Ивановны составляет уже целый год, в 2023 году она заменила Шефер Елену Николаевну. Марина Ивановна со дня создания официального аккаунта администрации Красноярского сельсовета Ордынского района Новосибирской области в  ВКонтакте является его администратором и публикует интересный контент для наших подписчиков.
Выражаю благодарность опытным и надежным сотрудникам Аксеновой Светлане Валерьевне и Вдовиной Лидии Густавовне, которые помимо своей основной работы помогают молодым специалистам освоить профессию муниципального служащего. Водитель администрации Некрасов Вадим Сергеевич является командиром ДНД, входит в состав маневренной и ДПК, наш активный помощник и в благоустройстве территории, и в подготовке и проведении мероприятий. 
  Одним из важнейших направлений в работе администрации Красноярского сельского поселения является решение личных вопросов граждан. Письма, заявления, обращения, жалобы поступают почтовым отправлением,  на электронный адрес администрации и на официальный сайт администрации поселения. 
  За отчетный период поступило 10 письменных и 35 устных обращений граждан. Проведенный анализ обращений граждан, поступивших за 2023 год, показывает, что значительная их часть посвящена решению земельных споров: установление межи, жалобы на действия соседей, о бродячих собаках и др.
Все поступившие обращения, заявления и жалобы граждан администрацией Красноярского сельсовета рассматриваются, ответы направляются заявителям в установленные законом сроки.

В рамках оказания муниципальных услуг по утвержденным административным регламентам рассмотрено и исполнено  32 заявления.

  По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано   13 бытовых характеристик.
     В целях учета личных подсобных хозяйств на территории Красноярского сельского поселения ведутся  похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. В 2024 году предусмотрено ведение похозяйственных книг в электронном виде в соответствии с приказом Министерства сельского хозяйства  Российской Федерации  от 27.09.2022 года № 629 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг». На территории поселения числится 664 домовладения.

На 01.01.2024 года признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий 16 семей, в которых проживает 74 человек (из 16 семей 8 - многодетные), из них принято на учет в 2023 году 2 семьи (10 человек). Снята с учета 1 семья (6 человек) в связи с переездом в другое муниципальное образование.
ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ
Бюджет - это основной ресурс для выполнения социальных обязательств органов местного самоуправления.
Бюджет Красноярского сельсовета на 2023 год был сформирован и принят на 21  сессии Совета депутатов пятого созыва 22 декабря 2022 года. 


Исполнение бюджета в 2023 году составило:

Доходы:
·  Налог на доходы с физических лиц  785 261 рубль
· Акцизы 1 699 493  рублей 
· Единый сельхозналог  2 414 861  рублей 
· Налог на имущество с физических лиц 231 843 рубля 
· Земельный налог 1 681 515 рублей 
· Прочие доходы от оказания платных услуг 26 000 рублей 

-  Госпошлина – 6 300,00 руб. 

- Арендная плата за землю – 281 581 руб.
- доходы от сдачи имущества в аренду – 19 999, 92 руб.

-прочие неналоговые – 149 250  руб.
- инициативные платежи – 113 577  руб.
Итого собственные доходы:  7 409 683  рубля

Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и сбалансированности 1 874 000,00 рублей

Субвенции бюджету поселения на осуществление первичного воинского учета составили 138 420,00 рублей

Субвенции бюджету поселения на выполнение переданных полномочий субъектов РФ 100,00 рублей.

Инициативное бюджетирование (устройство резервуара)   - 1 135 777 рублей

Иные межбюджетные трансферты – 1 299 200 (993 200 –дороги, 135 000 – компенсация на зарплату;  171 000 – пенсия)

Всего безвозмездных поступлений    4 447 497  рублей. 

Всего доходов поступило в 2023 году  11 857 181  рубль.

В т.ч. собственных доходов – 62,5 %

Безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ – 37,5 %
РАСХОДЫ:

За счет собственных средств и дотации из районного бюджета была выплачена:
Заработная плата с начислениями   4 095 784  рублей
Приобретены материальные запасы на сумму –271 534 рубля. 

Оплачены следующие услуги:

- услуги связи –118 749  рублей
- юридические услуги – 122 000 рублей
- предоставление неисключительных прав использования программ 
( Бухсмета, СБИС++, зарплатная программа) 113 840 руб.


-аренда (включая ком.услуги) – 242 939 руб.
- налоги (транспорт, земля, пени) 75 999 рублей

ИТОГО по общегосударственным вопросам    5 288 414 рублей

На содержание первичного воинского учета израсходовано 
138 420  рублей

На безопасность  105 413 руб., в т.ч.:

- ЧС (ГСМ) -5 000,00 руб.

- Пожарная безопасность –1 944  руб. (сотовая связь за пожарные извещатели)

- обслуживание АДПИ – 5 364  руб.

- приобретение АДПИ – 18 105,00 руб.


Расходы дорожного фонда (за счет акцизов) 2 561 062 руб. в т.ч. на 

- Очистка дорог от снега – 646 750,00 руб.

- Ремонт дороги  – 1 190 909,00 руб.

- грейдирование дорог- 70 000 руб.

- Скашивание травы вдоль дорог, содержание пешеходных переходов  – 221 652  руб.

- установка знаков –15 536  руб.

- кадастровые работы – 10000 руб.


Израсходовано на благоустройство села – 3 141 960  рублей , в том числе:

Инициативное бюджетирование – 1 476 510 (1 135 777 руб.– субсидия,   340 733 руб. – софинансирование)

Содержание  уличного освещения  415 040 руб.

· Содержание дорог в рамках благоустройства (акцизы)  – 161 161  руб.
· Вывоз мусора с  кладбища  149 913 руб.

· Видеонаблюдение – 18 000 руб.

· Устройство фотозоны – 149 249  руб.

Израсходованы средства для проведения праздничных мероприятий 
161 960  рублей; 

Израсходовано средств на проведение детских праздничных мероприятий   18 615 рублей.
Израсходовано на спорт и физическую культур 34 340 руб.

Всего расходов за 2023  год  - 11 595 081 рубль

С профицитом бюджета  262 099  рублей.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
Сельское хозяйство – не только отрасль экономики, но и образ жизни сельского населения, результат сотрудничества человека с природой.
Общая площадь земель, занимаемая сельскохозяйственным производством в нашем поселении, составляет 8296 га. Это важнейший ресурс, потеряв который, мы останемся без еды, ресурс, который нужно беречь.
Производством сельскохозяйственной продукции занимаются ИП Алексей Петрович Леонидов, ИП глава КФХ Афонин Николай Витальевич  и  ООО «Зерновая компания». Афонин Николай Витальевич обрабатывает 124 га сельскохозяйственных угодий. Давно и крепко стоит на ногах фермерское хозяйство Леонидова А.П. На 6 тысячах гектарах земли они выращивают не только привычные пшеницу, овёс, ячмень, горох, картофель, но и капусту, морковь, свеклу, рапс.   
Много лет  услуги по приему, хранению и подработки зерна предоставляет производственное предприятие филиал Мелькомбината № 3 «Красноярское ХПП».
Одной из острых проблем в селе является  занятость населения. 
На территории поселения создано 664 личных подсобных хозяйств, в которых содержится 40 голов КРС,  из них 18 коров,  свиней – 430, овец, коз – 120, лошадей – 12, кроликов – 67, птиц – 320, пчелосемей – 80.
Содержит крупно-рогатых животных фермерское хозяйство, в котором выращивают 150 голов.

Идет снижение количества хозяйств в поселении, которые могут содержать на своих подворьях сельскохозяйственных животных. С каждым годом сельские жители стали меньше сажать картофеля и овощных культур.  Впервые в 2023 году возникла ситуация, когда собственники КРС вынуждены были сами по очереди пасти коров, так как стадо состояло из 12 голов.
ТОРГОВЛЯ И УСЛУГИ
На территории МО Красноярского сельсовета размещается розничная торговая сеть, состоящая из 8 магазинов, в том числе продовольственных - 3 магазина, хозяйственных – 3,  смешенного типа- 1, реализацию свежего мяса  осуществляет магазин «Мясная лавка». 

Две станции технического обслуживания автомобилей ведут деятельность в нашем селе.

       Лесозаготовкой и деревообработкой занимается ИП Акатьев Геннадий Анатольевич. Дело это считается дорогостоящим, а также долго окупается, но, несмотря на трудности, Геннадий Анатольевич никогда не отказывает нам в помощи и активно участвует в общественной жизни села.

С 2003 года в селе Красный Яр работает кафе «Престиж». Профессиональный подход руководителей, ответственность работников помогают поддерживать высокий уровень обслуживания и внимательно относиться к каждому клиенту.
Много лет посвятила работе в почтовом отделении села Красный Яр Осколкова Татьяна Николаевна, и в 2023 году ушла на заслуженный отдых. Ей на смену пришла  Муродова Ольга Геннадьевна.
В течение 2023 года мы пережили сложные периоды слухов, обсуждений о закрытии почты и Сбербанка. На сегодняшний день почтовое отделение, филиалы Сбербанка и Почты России оказывают услуги населению в полном объеме.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Красноярская врачебная амбулатория – это важная часть инфраструктуры нашего села. В 2023 году к нам приехал молодой специалист – фельдшер Мартышова Полина Евгеньевна. 
Выражаю слова благодарности медицинским работникам за их труд, самоотверженность и преданность профессии.
Аптечный киоск открыт на базе Красноярской врачебной амбулатории. Продолжают поступать жалобы о нехватке медикаментов в нашем киоске. Медики изучают спрос и потребность населения нашей территории, но пока так и не удается удовлетворить потребность жителей.
ОБРАЗОВАНИЕ
    Самая объемная, чувствительная и близкая каждому тема – образование.

В образовательное пространство  нашего поселения входят школа и детский сад. 
МКДОУ – Красноярский детский сад «Кораблик» после реконструкции работает 10 лет. Состоялось десять выпусков детей, 132 ребенка подготовились к школе в нашем детском саду. В настоящий момент в учреждении работает 5 воспитателей, музыкальный работник и тренер по спортивным играм. Посещает учреждение 42 ребенка. Детский сад укомплектован необходимым оборудованием, учебными пособиями и игрушками, обновление материальной базы происходит ежегодно.  Имеется хорошо оборудованный пищеблок, питание для детей сбалансировано, соответствует нормам.  Каждый год проводится косметический ремонт силами работников детского сада.
Основной проблемой по-прежнему остается малая посещаемость. Как и в прошлом году,  детский сад готов принять детей, но, к сожалению, родителей, желающих приводить своих детей в детский сад,  пока не много. Стоимость детодня выросла, и с 01ноября 2023 составляет 180 рублей, в нее входит сбалансированное питание, общение детей друг с другом и с квалифицированными педагогами, социализация и подготовка к школе. 

Выражаем благодарность Леонидовым Алексею Петровичу и Ольге Ивановне за проведение масштабного и дорогостоящего благоустройства территории детского сада.

          В 2023-2024 учебном году в Красноярской школе обучается 138 детей, работает 19 педагогов, из них 13 имеют высшее образование, 4 - среднее специальное образование и 2 педагога заочно обучаются в НГПУ.  Один педагог имеет высшую квалификационную категорию (Журкова М.А.), 7 педагогов первую квалификационную категорию. В школе работает 4 молодых специалиста (Ивлева В.К., Горлова Н.А., Скосырская Н.Ю., Берсенева Ю.С.).  Обучается в НГПУ по целевому обучению студентка 3 курса, по специальности учитель русского языка и литературы.  С января 2024 года в школе введена новая ставка Советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.

       На базе МКОУ – Красноярской СОШ работает центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» Ордынского района Новосибирской области.  

     В сентябре в школе прошло торжественное мероприятие, посвященное открытию Российского Движения Детей  и Молодежи «Движение первых».   

      В школе ведется работа по патриотическому воспитанию, учащиеся МКОУ – Красноярской СОШ в апреле 2023 г. стали победителями регионального конкурса «Путь Героя», на котором представили литературно-музыкальную композицию, посвященную Герою Советского Союза Ивлеву Г.М., имя которого носит наша школа. 17 октября, в день 80-летия со дня совершения подвига Ивлевым Г.М., в школе состоялось торжественное открытие  мемориальной доски, в котором приняли участие родственники Героя, жители села и гости района.
    Летом 2023 года был проведен капитальный ремонт спортивного зала: ремонт пола, замена линолеума, оштукатуривание и покраска стен, замена деревянных защит над радиаторами.

       Выражаем благодарность депутату Законодательного собрания Новосибирской области Подойма О.Н. за помощь в приобретении жалюзи для коридоров школы.
КУЛЬТУРА
Дом культуры - это сердце села, отражение всей жизни сельчан, живой организм со своими проблемами, радостями, а порой и невзгодами. Как и любой человек, Дом культуры живёт разнообразной жизнью: бывают взлёты и падения, трудности и хорошие моменты.

Культурные мероприятия проходят благодаря активным участникам художественной самодеятельности. Несколько раз в неделю, отложив все домашние дела, спешат они на свои репетиции. Поют песни, разучивают танцы, общаются. Их объединяет желание нести радость людям.
Коллективы Дома культуры приняли участие в  8 конкурсах:
4-х районных и 4-х региональных, где получили дипломы 1 и 2 степени. Участницам вокальной студии «Вдохновение» посчастливилось побывать на федеральном канале  и принять участие в передаче « Привет, Андрей». Не только жители Красного Яра, весь район наблюдал за бенефисом Марины и Кристины.
Год был насыщенным и плодотворным. Особенно запоминающимся был отчётный концерт, посвященный году педагога-наставника. Это был не просто концерт, а целое путешествие по галактике знаний, где каждому педагогу - наставнику уделили внимание.
Наш Дом культуры проводит работу по духовно - нравственному, патриотическому воспитанию подрастающего поколения. В ДК проводятся мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, возрождению и развитию народной культуры, художественного творчества.

Большое внимание уделяется работе с детьми и подростками. К творческой деятельности работники ДК привлекают и учеников, и учителей. А учителя привлекают коллектив ДК для совместных проектов. 
Много районных мероприятий проходит с привлечением коллектива нашего ДК.
БИБЛИОТЕКА

Культурно-просветительская деятельность Красноярской сельской библиотеки в 2023 г. осуществлялась с учетом значимых событий и юбилейных дат. 

В рамках основной темы года – Год педагога и наставника, библиотека работала по программе «Слово во славу педагога».

Приоритетными направлениями в отчетном году стали: гражданско-патриотическое воспитание; воспитание любви к родной культуре, литературе и языку.
Всего в течение года для читателей всех возрастных категорий в библиотеке проведено по различным направлениям 73 культурно-массовых мероприятия.

Пользователи библиотеки приняли участие в Международном конкурсе детского рисунка «Моя Россия», конкурсе авторских стихов среди детей и молодежи «Наши Zащитники», региональном краеведческом творческом конкурсе «#НовосибирьХочуУвидеть»,   акциях и конкурсах Новосибирского областного фонда сохранения и развития русского языка «Родное слово», а также   во Всероссийской акции «Рисуем Победу».

ЖЕНСОВЕТ

В 2023 году женсовет продолжает активно работать. Женщины участвуют в районных и областных мероприятиях и акциях, сами выходят с инициативой и привлекают женщин в общественную работу.  Они являются и участниками художественной самодеятельности, и  спортивных состязаний.
С удовольствием приняли участие в фестивале «Хозяйка земли Ордынской», порадовали присутствующих  своими выступлениями, кулинарными блюдами и обменялись опытом с соседями.
МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА.СПОРТ
Успехи в развитии физической культуры и спорта на территории поселения – заслуга спортивной команды поселения, прежде всего учителей физической культуры и  спорта, тренеров ДЮСШ. 

       Благодаря их труду и оптимизму, наше поселение  активно участвует в круглогодичной спартакиаде среди сельских поселений   Ордынского района и занимает призовые места. Ежегодно мы являемся участниками лыжных переходов. 
     В поселении успешно  функционирует лыжная база с лыжной трассой, регулярно проходят тренировки по хоккею. 
       За помощь в проведении спортивных мероприятий и большой вклад в развитие спорта в муниципальном образовании благодарю   Журкову М.А. и Журкова Е.В., Косареву В.В. и наших активных и спортивных жителей. 
С приходом в администрацию сельсовета Хомутовой Анастасии Юрьевны работа с молодежью, тренерами  и общественными организациями вышла на новый уровень. Создан Совет молодежи села Красный Яр. Большая работа проведена по сбору информации и заполнению «Книги памяти» наших земляков (благодарим за помощь учителей нашей школы Сорокину Ольгу Сергеевну, Котлову Елену Владимировну и Ролову Наталью Анатольевну). Хомутова Анастасия Юрьевна обладает высокими организаторскими качествами, сама активно участвует в мероприятиях и привлекает жителей в акции «Сохраним лес», мероприятия «Безопасность детства», в семейные конкурсы. Анастасия совместно с Косаревым Виталием, Быковской Татьяной, Детковской Татьяной,  Леонидовой Натальей подключились к инициативе по подготовке проекта по реконструкции хоккейной коробки, организовали хоккейные матчи в поддержку реконструкции спортивного объекта, агитацию и информирование. Основной пакет документов подготовила Берегой Марина. Видео-ролики в поддержку проекта смонтировала Ролова Наталья Анатольевна. 
    
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
  Наш главный помощник в сфере социальной защиты – Комплексный центр социального обслуживания населения. Пожилых граждан, обслуживаемых на дому в 2023 году, 7 человек. За ними ухаживает 1 социальный работник. Услуги предоставляются в соответствии с утвержденным перечнем.       
При администрации  создана межведомственная комиссия по работе с асоциальными семьями. В течение 2023 года на учете в отделении профилактики безнадзорности детей и подростков состояло 4 семьи. В течение года снята в связи с исправлением 1 семья. В настоящее время 3 семьи на учете и 2 на сопровождении.
На 01.01.2024 г. на учете в качестве малообеспеченных состоит 74 семьи,  из них 23 многодетные, полных семей- 50, неполных- 24. Из них 5 семей с детьми с ограниченными возможностями здоровья, 1 приемная семья. В течение 2023 г  сняты с учета 3 семьи. 
В 2023 году в ЛДП при Красноярской СОШ отдохнули 63 ребенка, прошли оздоровление в ДОЛ 16 человек.

СПАСАТЕЛЬНЫЙ ПОСТ
В летний период, когда ученики уходят на длительные каникулы, возрастает количество происшествий на воде – дети остаются без присмотра взрослых. В самом популярном месте неорганизованного отдыха  в течение четырех лет мы выставляем спасательный пост. Прошли обучение на матросов спасателей Журковы Марина Александровна и Евгений Викторович, Журков Матвей Евгеньевич, Богер Валерий Иванович и Чернозипунников Николай Владимирович. Они обеспечивают защиту граждан на воде в купальный сезон. Выражаю глубокую благодарность нашим надежным и смелым помощникам. Обращаю внимание, что срок действия удостоверения спасателей три года. В наступившем году большинству вновь необходимо пройти обучение на матросов спасателей. Приглашаем желающих на обучение и работу спасателями в летний период. 
СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ
    Без участия нашего Совета ветеранов не проходит на территории поселения ни одно общественное мероприятие. Активисты уделяют особое внимание тем, кто ограничен в движении, поздравляют пенсионеров-юбиляров, участвуют в общественной жизни села, создают восхитительные поделки своими руками и делятся произведениями искусства на выставках, принимают участие в спортивных соревнованиях и занимают призовые места. Команда спортсменов пенсионного возраста пополнилась новыми участниками. Регулярные тренировки приносят высокие результаты. Председатель Совета ветеранов Мандрыгина Августина Валерьяновна волнуется на каждого пенсионера. Она работает во взаимодействии со всеми организациями. Ей активно помогают Гилев Владимир Дмитриевич, Вагайцева Екатерина Ивановна и Брюхов Владимир Александрович.
Кулева Валентина Михайловна – постоянная участница Международного Фестиваля «Играй, гармонь» имени Геннадия Заволокина  в ярмарке прикладного творчества  на фестивальной поляне в деревне Новый Шарап. 

Первичную организацию местного общества инвалидов  села Красный Яр  возглавляет Туганова Ирина Александровна, которая также активно принимает участие в спортивных состязаниях в составе нашей команды и команды района. 
ГАЗИФИКАЦИЯ
    В связи с газификацией наше муниципальное образование получило новый виток развития. Подача природного газа потребителям внутри населенного пункта производилась до 2023 года  по сетям газопровода общей протяженностью 25,4 км. На сегодняшний день  в 242 домах смонтирован газопровод, эти домовладения отапливаются газом. В 2023 году построено газопровода-вводов  3478 метров к 280 домам. Дополнительная газораспределительная сеть протяженностью 10608 метров с возможностью подключения 158 домов.  
 В связи с изменением схемы теплоснабжения нашего населенного пункта, жителям ул. Новой, Красикова и Советской предстоит в 2024 году перейти с центрального теплоснабжения на индивидуальное. Районом подготовлены проекты для газификации домовладений. В ближайшее время по результатам аукциона будет выбрана подрядная организация, которая приступит к монтажу газового оборудования. Жителям указанных домовладений предусмотрена компенсация затрат на проведение мероприятий по государственной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Новосибирской области». Это означает, что переход с центрального на индивидуальное теплоснабжение для жителей данных улиц будет бесплатным.
В 2024 году в нашем населенном пункте продолжится догазификация по всем улицам села. Газовые трубы доведут до каждого  земельного участка, на котором расположено домовладение.
ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

    Электроснабжение  потребителей села Красный Яр  осуществляется  от Новосибирской энергосистемы. В 2023 году мы наблюдали частые аварийные  и плановые отключения электроэнергии. 
     Районными электросетями:

· Подключено 21 новых абонентов.

· Выполнено техническое обслуживание 35 ТП.

Напомню, что с 1 июля 2020 года начали поэтапно вступать в силу корректировки, вносимые Федеральным законом № 522-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с развитием систем учета электрической энергии (мощности) в Российской Федерации», получившим в отрасли негласное название «Закон об интеллектуальном учете».

Именно в рамках этого закона введено понятие «интеллектуальной системы учета электрической энергии (мощности)» и регламентированы правила организации учета. 

В рамках вышеуказанного закона на территории нашего села в 2023 году продолжались работы по установке выносных, интеллектуальных приборов учета. В связи с проведением данного вида работ часто планово отключали электроэнергию.
Много лет обслуживал уличное освещение Алоничев Алексей Иванович. Мы привыкли к тому, что он оперативно менял перегоревшие лампочки, взбираясь на опоры, ремонтировал светильники. И если вдруг случались перебои в работе, то терпимо к этому относились. В 2023 году Алексей Иванович в силу возраста не смог выполнять объемы работ, и мы вынуждены были заключить контракт с другой организацией. И тут столкнулись с проблемами. На сегодняшний день сумели отрегулировать взаимодействие, работать стало легче. Надеемся на то, что ребята проведут ревизию уличного освещения, заменят  уже вышедшее из строя оборудование, и претензий к ним станет меньше.
БЛАГОУСТРОЙСТВО СЕЛА. ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Вопросы благоустройства занимают важное место в деятельности органов местного самоуправления. Но следует отметить, что наведение чистоты и порядка на территории населённого пункта – задача не только администрации сельского поселения, но и всех жителей.

С мая месяца население активно начинает заниматься благоустройством своих придомовых территорий. Примером тому служит ежегодное проведение субботников.  Наводим порядок на кладбище и улицах села. Большую поддержку в решении этого вопроса оказывают индивидуальные предприниматели, которые выделяют транспорт на сбор и вывоз мусора от домовладений и сами принимают участие в субботниках. 
В 2023 году мы реализовали инициативный  проект «Устройство резервуара в с. Красный Яр Ордынского района НСО». Все жители МКД с пониманием отнеслись к решению данного вопроса, сдали денежные средства для обеспечения 10% финансового участия.

 Ежегодно административная комиссия проводит разъяснительную работу с населением по соблюдению правил пожарной безопасности, по содержанию домашних животных и  содержанию приусадебных территорий. Проблема бродячих собак стоит остро. Не помогает ни отлов собак, ни приезд ветеринарного инспектора и предупреждения хозяев животных.
Среди мер, направленных на благоустройство территории поселения, особое место занимают вопросы своевременного ремонта и содержания автомобильных дорог в надлежащем виде. Катастрофически не хватает денег на ремонт дорог. 
В зимний период очистка дорог от снега производится специализированной техникой, согласно контрактов, заключенных администрацией Красноярского сельсовета. 

С 9 января 2023 года изменился  автобусный маршрут. Организовано прямое транспортное сообщение Красный Яр- Ордынское. Ранее существующие автобусные маршруты не обеспечивали потребности жителей села Красный Яр, постоянно были переполнены, сидячих мест не было. Сейчас автобус выезжает из Красного Яра ежедневно, кроме субботы и воскресенья,  в 7:25. Разные мнения по этому поводу слышали, сегодня могу с уверенностью сказать, что этот рейс удобен жителям, которые теперь могут сидя ехать в автобусе. Благодарим администрацию района за дополнительные маршруты два раза в неделю, во вторник и четверг в 8:40. Они тоже востребованы.
  В 2022 году приступили к созданию фотозоны в парке, продолжили украшать место и в 2023 году. Ждем в 2024 году новые элементы, создаваемые руками нашего  прекрасного мастера Рубена Амбарцумовича. 
  Благодарю всех жителей, откликнувшихся на нашу просьбу по восстановлению беседок на берегу улицы Советской и выражаю благодарность семье Леонидовых, которые решили за счет собственных средств отремонтировать беседки и благоустроить зону отдыха на берегу.
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

    Работниками администрации Красноярского сельсовета проводится разъяснительная работа с жителями поселения по недопущению пожаров в частном секторе. Регулярно проводились беседы и раздавались предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. В домах многодетных семей  с несовершеннолетними детьми установлено 23 автономных дымовых пожарных извещателей с GSM-модулем и обеспечением их техническим обслуживанием.
Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. Глубокие слова благодарности заслуживают  члены ДПК, которые, не считаясь со своим личным временем, выезжали на тушение пожаров в любое время дня и ночи.
ПЛАНЫ НА 2024 ГОД:

Много лет мы пытались войти в программу капитального ремонта МКД. 

В 2023 году совместно с фондом модернизации ЖКХ приступили к подготовке проектно-сметной документации на капитальный ремонт крыш двух многоквартирных домов по ул. Новой. В ближайшие месяцы объявят аукцион по выбору подрядной организации и в 2024 году приступим к капитальному ремонту крыш вышеуказанных домов.

Реформа отрасли обращения с отходами началась в России с 1 января 2019 года. Она призвана сделать обращение с мусором более цивилизованным, решить проблему с незаконными свалками. И сегодня есть решение суда, в соответствии с которым нам требуется ликвидировать свалку, на которую десятки лет вывозили мусор. Определены объемы мусора на нашей свалке, подготовлен ЛСР на ликвидацию свалки, направлена заявку для участия в программных мероприятиях. Для ликвидации свалки требуется более 35 млн. рублей. На сегодняшний день заявка не одобрена, так как полигон города Бердска не готов принять мусор,  решение суда не исполнено. Вновь готовим ЛСР и будем подавать заявку на ликвидацию несанкционированной свалки.
По ремонту дороги ул. Красикова. Это наказ депутатам ЗакСобрания. Мы вошли в КПРСТ, первоначально денежные средства по программе были предусмотрены на ремонт нашей дороги в 2024 году, сейчас перенесли на 2025 год. Для реализации проекта требуется  еще и 10% участие внебюджетных средств (это более 800 000 рублей). Сумеем ли мы обеспечить такое софинансирование и какими средствами – большой вопрос, но мы предпринимаем усилия для того, чтобы получить поддержку различных уровней бюджета.

    Вопрос ремонта хоккейной коробки много раз обсуждали на различных уровнях власти. Рассматривали несколько вариантов решения. Рискнули и приняли участие в конкурсе инициативных проектов. Всё получилось. Проект победил в конкурсе. Сейчас предстоит серьезная работа инициативной группе по сбору денежных средств от жителей села.  К нашему счастью увеличилась сумма выделяемых средств из областного бюджета на данные проекты. Если раньше максимально можно было получить 1,5 млн. руб., то в 2024 году нам выделят 2 млн. 448 881 рубль. Конечно, увеличивается и сумма финансового участия жителей. Необходимо собрать 250 000 рублей. Администрация Ордынского района выделяет  575 000 рублей на софинансирование проекта, так как хоккейная коробка является собственностью района. Леонидов Алексей Петрович планирует за счет собственных средств осуществить освещение хоккейной коробки. Предусмотрено трудовое участие жителей по демонтажу старой и монтажу новой хоккейной коробки. Инициативная группа активно работает. Надеемся на поддержку и  активность наших односельчан.
   Мы направили заявку на участие в конкурсе социально значимых проектов.      Наш проект предусматривает обустройство уличным освещением улиц Солнечной, Береговой, переулков от улицы Молодежной и продолжение ул. Кирова. Вероятность, что наш проект окажется в числе победителей, минимальная, так как заявок много, а денег мало.
Красноярскому дому культуры в 2024 году 50 лет. Серьезное событие, красивая дата. В июне, в день молодёжи отметит свой молодой юбилей наш ДК.
      Завтра мы встречаем участников 13-го звездного лыжного перехода муниципальных  образований Ордынского района в нашем селе. Жители 15 муниципальных образований идут к нам в гости. Приглашаем лыжников присоединиться к спортивному празднику.
Выражаю огромную благодарность депутатам Совета поселения, всем руководителям наших предприятий, учреждений, школы, детского сада, культуры,  врачебной амбулатории, нашим жителям за понимание и взаимопомощь. 
   Благодарю за внимание к нашим проблемам главу Ордынского района Орла Олега Анатольевича, его заместителей и сотрудников администрации района, руководителя МУП «Единая управляющая компания ЖКХ» Желнину Ольгу Ивановну, инженеров и сотрудников компании.  Большое спасибо за поддержку всем депутатам районного Совета во главе с Ориненко Наталией Викторовной за то, что они с пониманием относятся к проблемам, которые мы обозначаем, и помогают решать их, не зависимо от того, какой округ они представляют. Они всегда защищают интересы жителей нашего района. Киндеркнехт Иван Александрович внимателен во всем, владеет информацией о насущных проблемах в каждом учреждении, акцентирует на них внимание районной власти, оказывает содействие и помощь.  Зенин Денис Александрович проявляет особую заботу и внимание к нашей территории, участвует во всех наших начинаниях и инициативных проектах. 
    Депутаты Законодательного Собрания Новосибирской области Жуков Анатолий Васильевич, Бугаков Олег Юрьевич, Подойма Олег Николаевич и их помощники всегда рядом.
К 50-летию Красноярскому ДК Жуков А.В. выделил 40 000 руб. на микрофон, Подойма О.Н. выделил 40 000 руб. для Красноярского ДК.
Бугаков О.Ю. поздравил участника ВОВ с Новым годом.

Жуков А.В. и Бугаков О.Ю. приняли участие в акции «Собери ребенка в школу» и оказали помощь детям начальных классов четырем семьям участников СВО.
Подойма О.Н. выделил 25 000 рублей  на праздничные мероприятия ( день защиты детей и день молодежи). Новогодние подарки от Олега Николаевича получили многодетные семьи, имеющие 6 и более детей и семьи, в которых проживают дети-инвалиды.
Депутат Государственной Думы ФС РФ Аксененко Александр Сергеевич уделяет большое внимание своему округу. Он  поддерживает наши инициативные проекты и принимает участие в их реализации. 
Благодарю каждого, кто вносит свой вклад в развитие и благоустройство нашего муниципального образования. 
    Главные факторы, определяющие качество жизни людей на территории, не изменяются из года в год. Эти вопросы носят постоянный характер - наличие и состояние жилья, тепло в доме, бесперебойная работа водопровода и канализации, свет в доме и на улице, состояние дорог.
Решение, а точнее качество решения этих проблем является важнейшей и очень сложной задачей, которую решает как администрация Ордынского района, так и администрация поселения.
   В марте 2024 года в России пройдут восьмые по счету (первые состоялись 12 июня 1991 года) выборы президента. Это важнейшее событие для страны, поскольку новый глава государства будет управлять Россией 6 лет, до 2030 года. В грядущих выборах будет важное нововведение: они пройдут в комбинированной форме. Это значит, что голосовать можно будет не только посредством бумажных бюллетеней, но и с помощью электронного голосования.
  Наш Президент Владимир Владимирович Путин объявил 2024 год Годом семьи. И, конечно, мы не должны забывать тех, кто вдали от своих семей, от родных и близких защищает интересы России. Мы верим в наших ребят и желаем им скорейшего возвращения домой с победой, в которой мы все уверены! 
Наше отечество, наша родина — матушка Россия.

Отечеством мы зовём Россию потому, что в ней жили испокон веку отцы и деды наши.

Родиной мы зовём её потому, что в ней мы родились. В ней говорят родным нам языком, и всё в ней для нас родное; а матерью — потому, что она вскормила нас своим хлебом, вспоила своими водами, выучила своему языку, как мать она защищает и бережёт нас от всяких врагов.

Велика наша Родина-мать — святорусская земля! Без родных мест мы как деревья без почвы. 

Много есть на свете, и кроме России, всяких хороших государств и земель, но одна у человека родная мать — одна у него и родина.
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