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Пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развития 
муниципального образования Красноярского сельсовета 
Ордынского района Новосибирской области

на 2018 и плановый период 2019 и 2020 годы

В соответствии со ст. 173 Бюджетного Кодекса Российской Федерации  разработан прогноз социально-экономического развития города на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы. 
За основу при разработке прогноза взяты статистические отчетные данные, отчетные данные за истекший год и оперативные данные текущего года об исполнении местного бюджета Красноярского сельского поселения, а также результаты анализа экономического развития организаций, действующих на территории поселения, тенденции развития социальной сферы поселения.

Цели и задачи

Основной целью социально-экономического развития сельского поселения является улучшение качества жизни населения. Этот процесс имеет три важнейшие составляющие:

- повышение доходов, улучшению здоровья населения, повышение уровня его образования и обеспечение безопасности;

- создание условий, способствующих росту  самоуважения людей;

- увеличение степени личной свободы, в т.ч. экономической.

Цели и задачи прогноза на местном уровне ограничиваются, в основном, вопросами стабилизации и обеспечения устойчивого развития экономической базы, выполнения бюджетом поселения обязательств по содержанию объектов социальной сферы и муниципального хозяйства, решением наиболее острых первоочередных социальных вопросов, поступающих к главе поселения.

Прогноз Красноярского сельсовета разработан по следующим разделам:

1. Итоги социально-экономического развития Красноярского сельсовета в 2016-2017 годах

- Демографическая ситуация.  Демографическая ситуация, сложившаяся в муниципальном образовании сложная, т.к. смертность превышает рождаемость.  В 2016 году смертность составила 16 человек, в 2017 году 14 человек. В целом сложно  прогнозировать  демографические процессы, так как численность населения в муниципальном образовании небольшая.
- Сельскохозяйственное производство. Сельскохозяйственное производство занимает ведущее положение в экономике муниципального образования. Производством сельскохозяйственной продукции занято 3 предприятия, в деятельности которых большую часть занимает отрасль растениеводства. На 2018 г. прогнозируется увеличение посевных площадей.
- Финансы.  Доходы местного бюджета за 2017 год составили 53447,5 тыс. рублей, ожидаемые поступления за 2018 год 8372,8 тыс. рублей, 2019 год – 6562,0 тыс. рублей, 2020 год – 6699,6 тыс. рублей. 
- Показатели качества жизни населения Красноярского сельсовета
2. Основные направления социально-экономического развития Красноярского сельсовета Ордынского района Новосибирской области на 2018 год

3. Приоритеты социально-экономического развития Красноярского сельсовета  на 2018 год и прогнозируемый  период до 2020 года

4. Приложение.
В целом для прогноза социально-экономического развития Красноярского сельского поселения на 2018 и плановый период 2019 и 2020 гг. характерна стабильная  с тенденцией на снижение показателей. Приоритеты, заложенные в прогноз социально-экономического развития на 2018 год, направлены на достижение главной цели развития Красноярского сельсовета, а именно – формирование эффективной экономической базы, обеспечивающей комфортные условия и достойный уровень жизни населения на всей территории сельского совета за счет максимального использования природно-ресурсного, человеческого потенциала в соответствии с комплексной программой социально-экономического развития муниципального образования Красноярского сельсовета на 2018 - 2020 годы.
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