Главам административных сельских поселений, р.п. Ордынское Ордынского района Новосибирской области




Прокуратура Ордынского района просит Вас опубликовать в местных периодических печатных изданиях, а также на сайтах администраций в рубрике «прокуратура информирует» статью прилагаемую ниже:
Копии публикаций прошу предоставить в прокуратуру района.

Прокуратура информирует. 
Частью 4 статьи 5.27 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, а именно за уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора либо заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем.
санкция статьи предусматривает наказание в виде штрафа -  на должностных лиц в размере от десяти до двадцать тысяч рублей; а лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
В истекшем периоде 2019 года в прокуратуру района поступило 2 обращения граждан по фактам уклонения работодателей – индивидуальных предпринимателей  от оформления трудовых договоров с работниками.  
По результатам проведенных проверок, прокурором района вынесены 2 постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях,  предусмотренных ч.4 ст. 5.27 КоАП РФ.  Постановления прокурора рассмотрены,   индивидуальные предприниматели привлечены к административной ответственности, им  назначены штрафы в размере от 10 до 20 тысяч рублей. 
Помощник прокурора района

юрист 1 класса                                                                                  Л.Ю. Горох 



